

红蚂蚁装饰双十一嗨爆来袭,10重超值特权狂享

如果要说大家现在最期待的日子是什么时候,那一定是双十一无疑了。10月已经过半,年底促销的“双11”将至,各大电商的双十一购物狂欢节即将打响,消费者们正摩拳擦掌,为双十一的剁手做准备。值此双十一之际,是时候把握机会,为自己的家好好装扮一番了。11月9日-10日,红蚂蚁第16届超级家装节重磅来袭,超值特权等你来享,红蚂蚁装饰的客户朋友们都知道,红蚂蚁装饰一直以来都是很少优惠,在双十一期间的双十一狂欢节之际,红蚂蚁装饰为回馈新老客户,拿出满满的诚意,推出此次双十一超级家装节活动。

品质保障,消费诉求之根本
现在,各大品牌都在推出各种诱人的优惠政策,而消费者的关注,品质却是保障。在商

品竞争空前激烈的消费时代,红蚂蚁装饰必须注重消费者的需求,大家更加追求品质生活。对消费者而言,品质的保障才是消费诉求的根本。红蚂蚁装饰深知品牌的重要性,因此,相对而言红蚂蚁装饰优惠很少,没有盲目跟风花费太多心思,而是将更多的重心放在产品的质量上。

作为装饰行业的标杆企业,红蚂蚁装饰30年如一日地坚持“品牌源于品质,口碑来自品质”的经营理念,从设计、施工到售后都有严格的标准,从18种设计方案中,设计师对每一家方案都会与客户进行多次沟通,深入了解客户的需求,截止,生活力等等,平均设计15次以上,耗时120小时以上的不断磨合完善,为的就是为客户打造一个心目中的理想居所,这既是对自己作品的尊重,更是对客户的负责。

30年高品质家装之路,红蚂蚁装饰一直将品质放在第一位,因为它坚信,只有品质做好了,才能让客户满意,才能让品牌拥有源源不断的生命力。双十一,红蚂蚁装饰将在品质不变的基础上,为消费者们带来超乎想象的特权机会。

11月9日-10日,双十一超值特权等你来享

那么,今年的双十一红蚂蚁第16届超级家装节究竟都有哪些优惠呢?18种计费5折!现金减免!主打在市场价相低的基础上再让利,最高29%。工程款翻倍,满20万工程款5000元抵10000元,满50万,工程款10000元抵20000元,满80万,工程款

20000元抵40000元,满120万,工程款30000元抵60000元,4.送软装,满20万送价值2990元豪华茶几机,满50万送价值3690元的MacBook Pro,满120万送价值9999元的iPhone 7 Plus 256G,也就8折,也就20万,工程款5000元可抵10000元,还可再得价值2990元豪华茶几机,以此类推。

11月9日-10日,在红蚂蚁村家居文创园活动场地,可一站式购齐床、床架、床垫、沙发、高卫浴等品牌桌椅,限时限量,抢完为止,还有整点抽大米、洗衣机和液晶电视等活动,有装修需求的消费者可千万千万别错过这次平便宜的特权机会了。

金秋十月,苏州圣都装饰店庆2周年,全城献礼



10月,苏州圣都迎来了两周年店庆。目前为止,圣都在苏州已经服务了1000多家业主,在苏州的工程有400多家。

圣都装饰推出了金牌家3.0最新升级服务,0增项,20项终身保修和20项承诺。3.0升级的推出,实际就是让业主提升满意度,获取客户信任,树立行业标杆,成为一家好企业。圣都承诺整个装修过程中设计、预算、材料、施工四个方面均零投诉,不满意退款。二十项终身保修,开启装饰行业先河,将二十项国家规定的保修年限以及在现在范围内的保修项目均纳入圣都终身保修,对客户负责到底。原本的一

十大承诺升级为二十六项承诺,真正让客户对圣都品质和服务放心。

苏州圣都拥有15000平方米的线下实体展厅,涵盖了建材、家具、多风格套餐样板间、新型工艺展示区、汇报整体样板间、整体家具、整体卫浴、软装、厨卫电器、安装等上百款建材产品。三层的整体样板间也是与众不同,一站式设计让来到圣都装饰的客户获得全方位的家装整体体验,真正做到所见即所得。

圣都两周年店庆,最贴心对入住的客户进行回访,提供免费售后服务和7项免费检测服务,通过回访,可以帮客户检测、维护,

解决一些问题,让客户住的更舒心、更放心。

10月27日活动当天,客户凭券到店,到店即可领取惊喜券一张,凭券还可领取2周年店庆大礼,圣都豪华地毯以及整点抽现金大奖。活动期间,定金可抵工程款,最高可抵2万元,电器大礼包优惠,下单送送送送送送送,十五大惊喜福利免费升级,更有惊喜券等你来抢,多重好礼,10月27日,尽在苏州圣都装饰。

地址:吴中区东环路170号东环路广场2-3层圣都装饰官方展厅
咨询热线:0512-65638999

清风装饰 节日大回馈 送好礼 享实惠 优惠续享中

清风装饰是苏城的本土企业,在21年的发展历程中,品牌形象已家喻户晓。现今,清风装饰秉承“诚信服务”的品牌经营理念,推出的节日大回馈主题活动,已圆满完成;但是,金秋十月优惠仍在继续。

同时清风装饰为了提升性价比产品带给消费者,直接与家居建材厂商进行合作,去除中间环节,在确保基材、主材产品的绿色环保及高品质同时,也让消费者家装、建材消费环节的灰色行为,让装饰行业真正回归去中介化,让装修更透明、更简单,真正上利于消费者。

标准施工 精品工程
清风装饰一直加强施工阶段的服务化作业,培训出了一大批中国家居装饰业专业化的产业技术工人,并以此为基础,完善家装品质的工业化标准。清风装饰针对家装的每一个施工阶段,都会利用专业的验收师进行验收,比如家装工程中的水电设计,必须由专业

水电工程师进行设计,通过现场量尺勘测,预估后,出具专业水电点位,并配合施工人员进行家装预算,同时作为清风装饰施工队伍中的一员,必须经过企业的专业培训,并通过对专业的物料后才能持证上岗,而清风装饰的监理单位也经过了长期的对施工人员进行考核,持证上岗者必须重新参加培训,才能再次上岗。

清风认为,施工不只是单纯的体力劳动,每一个环节都需要决策数量的判断,确保施工质量,就要在每一个细节上用心。

家装优惠 让利不停
清风装饰节日大回馈惊喜好礼,享实惠优惠持续进行中。家装优惠让利5折,管理费零门槛折扣;国内外一线大牌建材,均享

清风装饰透明价,爆款商品,下单即购,就可享受折上折。清风装饰施工工艺全新升级,再送独享十项APP专享服务,金牌工单可溯源,业主在办公室就能了解到项目的一切施工进度,免除后顾之忧。活动期间福利多,惊喜不断,有装修需求的业主千万千万别错过!

近期有装修需求的客户可以到清风装饰企业总部(工业园区水塔路56号22楼)及清风装饰各大门店咨询,也可以致电清风官方热线:www.qf1999.com 了解相关优惠信息,同时您还可拨打热线电话,咨询热线:15151515190 客服服务热线:400-828-2025

本报编辑:吴晓 尚佳 姜莹

清风装饰·清风国际·清风管家 400-828-2025

节日大回馈

送好礼·享实惠

更多详情请咨询清风装饰各大门店